

铁道部：铁路职工倒票一律解雇

22日，铁道部副部长王志国表示，今年将对发生倒票行为的职工一律解除劳动合同。对于全体铁路职工，特别是和铁路车票有关的职工，春运之前已经全面进行了逐人式的教育，明确向大家讲清楚纪律上的规定、行为上的准则。一旦发现有倒票行为的，或者违纪行为的，都会严肃处理。

王志国表示，如果发现倒票行为，铁道部的态度是，每一件查实的违纪行为都将严肃认真地处理。（据《新京报》）

相关链接 “裸奔”求票男子否认收到火车站赠票

新华社杭州1月22日电（记者张遥）“火车站到现在为止也没有给我车票。不过当时脱衣服的行为确实太冲动，网上到处都是我的照片，挺不好意思的，买不到票也不该这么走极端。”22日，陈伟伟对记者说。

19日，一组外来务工人员陈伟伟因买票难“裸奔”金华火车站办公室的图片引发网友关

注。有媒体报道称，陈伟伟“裸奔”之后收到了火车站送来的5张火车票。

“我确实没有拿到火车票。很多人说票已经送到我手上了，来采访我的人太多了，肯定是哪里没讲清楚或者没听清楚。”陈伟伟说，他已经开始想其他办法回家，实在买不到火车票就坐汽车，总会有办法回家过年。

“看来‘裸奔’也没用。车票有就是有，没有就是没有。要是大家都不排队去‘裸奔’，那就乱套了。”陈伟伟说。

铁路部门相关负责人表示，如果像陈伟伟所说，他的妻子确实即将临产，车站将根据相关规定给予照顾，比如积极与列车联系，送两人上车，到车上补票。但能否顺利成行，还要视列车情况而定。

莱州湾海冰面积超六千平方公里

新华社北京1月23日电 受持续冷空气影响，23日莱州湾浮冰范围较前一日增长5海里，海冰面积6003平方公里，国家海洋预报台发布莱州湾海冰黄色警报。

最新监测显示，23日莱州湾海域67%被海冰覆盖，浮冰范围39海里，海冰面积6003平方公里；辽东湾海冰面积15753平方公里，浮冰范围69海里，占辽东湾海域的52%；渤海湾海冰面积7912平方公里，浮冰范围24海里，占渤海湾海域的54%；黄海北部海冰面积3526平方公里，浮冰范围12海里。

内蒙古一高官敛财3954万

新华社呼和浩特1月23日电 记者从23日召开的中共内蒙古自治区第八届纪律检查委员会第六次全体会议上获悉，内蒙古自治区党委原副秘书长白志明（正厅级）因涉嫌严重违纪违法，被自治区纪委开除党籍、开除公职，并移送司法机关处理。

据了解，2009年7月以来，白志明因严重违纪违法问题被内蒙古自治区纪委立案调查。调查结果证实，白志明2002年1月至2009年7月，在其担任内蒙古锡林郭勒行署副盟长、锡林郭勒盟委副书记、自治区扶贫办副主任、自治区党委副秘书长等职务期间，利用职务上的便利，贪污、受贿、非法占有公私财物、占用公物，并违反廉洁自律规定从事营利活动、收受礼金等，违纪总金额折合人民币3954万元，白志明主动上交个人其他所得658万余元。

制服类似警服

北京两千多保安被要求限时换装

新华社北京1月23日电 北京2500余名安保人员因制服类似警服而被要求限时更换服装，44家单位因此受到处理。记者23日从北京警方了解到，目前北京已经基本实现无公开销售警用品行为。

此前北京警方发现，部分单位安保人员制服与99式警察制服十分近似，有犯罪嫌疑人借此冒充警察从事不法行为。自去年11月北京启动整治非法销售警用品专项行动以来，警方对全市44家存在安保人员着装类似警服问题的单位进行了处理，并限时要求2500余名保安更换服装、拆除与警察制服类似的帽徽、领花、肩章等配饰。

同时，北京警方对全市202家销售警用品的企业以及存在非法生产、销售警用品行为的企业、作坊、门店、摊点开展集中清理。

富豪善举

陈光标等捐赠1.27亿元款物

1月23日，陈光标（右二）等在捐赠仪式上展示捐赠牌。

当日，由全国道德模范陈光标发起的中国企业家“光标爱心团”在南京黄埔防减灾培训中心举行捐赠仪式，向全国红军小学以及新疆、西藏、云南、贵州、甘肃和江苏北部等部分老少边穷地区捐赠款物1.27亿元，给困难群众送上春节的慰问和关爱。

（新华社发）



深圳“缝肛门”事件逆转

产妇家属被判赔偿助产士3万元

备受关注的深圳“缝肛门”事件沉寂许久后又浮出水面。22日，凤凰医院助产士张某某诉产妇产夫陈先生及深圳两家媒体的名誉侵权案在罗湖法院一审判决，法院裁定陈先生败诉，赔偿助产士3万元及赔礼道歉。被告方表示，肯定要上诉。

“缝肛门”事件最早于去年7月由深圳某电视台曝光。根据陈先生的报料，助产士嫌红包少涉嫌报复，产妇产后林某发现肛门外肿

如鸡蛋大，肿物上一圈都是线圈，怀疑肛门被缝针。

“缝肛门”事件在深圳市卫生和人口计划生育委员会的调查后沉寂了一段时间。去年8月22日，助产士张某某突然将产妇林某的丈夫陈先生及深圳报业集团和深圳广电集团一起推上被告席，索要精神损害赔偿金10万元。

罗湖法院认为，本案系名誉侵权纠纷。根据深圳市卫生和人口计划生育委员会作出的调查报告，无证

据证明张某某存在实施缝合产妇产肛门的事实。判决陈先生在媒体上刊登向张某某的道歉声明，并赔偿后者精神损害抚慰金3万元。

判决书中称，张某某在本案中曾一并起诉深圳广播电视集团、深圳报业集团并要求其承担侵权责任，在本案审理过程中，张考虑到两媒体已经进行了更正报道，故申请撤诉。

对于判决，陈先生十分气愤，称自己在那段时间里既要照顾自

己的妻子还要带孩子，本打算到法院起诉要求助产士和医院承担赔偿责任，不料对方先告上法庭。

陈先生表示肯定要上诉。他说：“收到这样一份判决书，我感到极度的愤怒和无奈。原本是受害者的我，现在反而成为被告，还要承担道歉责任。助产士违规索要红包，违规非法行医，在有关部门的撑腰下，却换了另一副嘴脸，之前还要求我打她几下解解恨。”

（据《南方日报》）

一周国内新闻回眸

“德孝治县”引关注 “时建锋案”被问责

□国彦

上周，国家统计局公布：2010年，我国经济增长10.3%。可以看出，2010年我国应对国际金融危机采取的一系列举措还是卓有成效的。但去年物价上涨的压力也较明显，全年居民消费价格指数上涨3.3%，需要国家在新的一年里力控物价，这样老百姓才能切实享受到国家经济增长带来的实惠。

“要想升迁首先要看父母德孝证明，无德不孝一律不考虑。”近日，河北省第一人口大县魏县一则关于干部任用的规定引发争议。

毫无疑问，我们党选拔任用干部是以德才兼备、以德为先为标准

的，没有良好品德的人不应该提拔，魏县这个规定出发点无疑是好的，对社会风气的导向也是正确的。但自古有“忠孝不能两全”之说，不孝的干部就一定对党不忠、对人民不负责任吗？所以，仅仅靠“德孝治县”是不够的，只有在法治的大框架下，依靠更科学的干部选拔机制，才能有更多“忠孝两全”的干部脱颖而出。

备受关注的“时建锋案”有了新进展——平顶山市中院主审法官被免职，副院长被停职，当事人的弟弟投案自首，河南省高院对平顶山市中院进行通报批评。平顶山市检察院也承认存在失误，撤回起诉进行补充侦查，并对有关人员进

行问责。就像河南省高院院长张立勇说的，“时建锋案”最基本的事实没有搞清楚，比如时建锋是否参与犯罪、368万元是怎么统计出来的，在事实没有认定清楚、证据没有搞扎实的基础上就仓促判决，导致了严重后果和群众的不认可。

“时建锋案”曝光后，公路收费问题又引起一轮社会关注。有数据显示，目前我国物流行业的成本当中，高速公路收费竟然占到了1/3。交通运输部官员上周表示将来要全部取消二级公路收费，现行收费公路标准将会下降云云。此案如果能促使现行公路收费制度更趋合理，对公众来说也算是意外收获吧。

母爱迸发的力量有时真的让

人难以想象。重庆市黔江区在浙江打工5年的李春风，梦见6岁儿子全身是血，与老鼠争食，第二天就独自骑摩托车，从浙江疾行2000多公里，经过6天6夜回到重庆。一路上，她把自己装扮成男人，只住了4个小时旅社……

感动之余，我们不禁推想：如果这位“摩托妈妈”能轻松买到回国的车票，多好；如果她能在当地就业而不必背井离乡、饱受思子之苦，多好；如果她能将年幼的儿子带在身边，使其在打工地接受照顾和教育，多好……这些如果都实现了，或许才是城乡一体化建设、区域均衡发展、社会保障制度真正见到实效的时候。